



URZĄD MIEJSKI W ROGOŹNIE

✉ 64-610 ROGOŹNO, ul. Nowa 2
NIP 766-00-09-703
www.rogozno.pl

☎ tel.(0-67) 26-84-400; fax 26-18-075
e-mail: um@rogozno.pl

Rogoźno, 17.08.2006 r.

Odpowiedzi na zapytania dotyczące przetargu na remont budynku Ośrodka Kultury w Rogoźnie przy ul. II Armii WP 4

Zapytanie nr 1: jaka grubość, gęstość styropianu oraz czy ma być laminowany?

Odpowiedź: należy zastosować styropian samogasnący FS 20 gr. 5,0 cm.

Zapytanie nr 2: jakie parametry odnośnie papy – grubość, rodzaj?

Odpowiedź: papa podkładowa gr. 3,0 mm; nawierzchniowa gr. 4,2 mm.

Zapytanie nr 3: rodzaj blachy – odnośnie obróbek?

Odpowiedź: blacha ocynkowana gr. 0,55 mm.

Zapytanie nr 4: czy dopuszcza się zastosowanie rynien PCV, poz. 8 i 9?

Odpowiedź: nie dopuszcza się zastosowania rynien PCV; rynny i rury spustowe należy wykonać z blachy ocynkowanej gr. 0,55 mm.

Zapytanie nr 5: czy istniejąca instalacja odgromowa podlega wymianie?

Odpowiedź: istniejąca instalacja odgromowa nie podlega wymianie.

Zapytanie nr 6: co z materiałami z demontażu – papa, gruz?

Odpowiedź: materiały z demontażu – papa, gruz należy wywieźć na wysypisko śmieci w Studzieńcu – ok. 7,0 km.

Zapytanie nr 7: stolarka drzwiowa – brak szkicu podziału, kolor, oraz ilość zamków, samozamykacz, rodzaj szyb lub wypełnienie?

Odpowiedź: drzwi dwudzielne, symetryczne, pełne, aluminiowe, 2 zamki, kolor brązowy bez samozamykacza, antywłamaniowe.